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Юрій КЛИМЕНКО, 
Надзвичайний і Повноважний Посол України 

в Аргентинській Республіці

НАШ ПРІОРИТЕТ – ЗАЛУЧИТИ АРГЕНТИНУ 
ДО ПРОУКРАЇНСЬКОЇ КОАЛІЦІЇ

Матеріал подано в авторській редакції

– Ваша Високоповажносте, які основні завдання Посольства України в 
Аргентині на найближчі роки? Яку головну мету Ви ставите особисто 
перед собою?

– Ми розглядаємо Аргентину як впливового світового гравця (країна є 
членом Групи двадцяти) та регіонального лідера. 

Відтак, в умовах повномасштабного російського вторгнення в Україну, 
для нас пріоритетом є те, щоб Аргентинська Республіка якомога швидше 
стала дієвим учасником коаліції на підтримку України. 

Певні важливі кроки на цьому шляху вже зроблені: з початку великої 
війни росії проти України Аргентина стала підтримувати українські ініці-
ативи щодо засудження та протидії російській агресії в рамках міжнарод-
них організацій. Зокрема, Аргентина виступила співавтором резолюції 
Генеральної Асамблеї ООН «Принципи Статуту ООН, що лежать в основі 
всеохоплюючого, справедливого та сталого миру в Україні» від 23.02.2023. 
Сподіваюся, що така плідна взаємодія з аргентинською стороною й надалі 
активно розвиватиметься. 

Іншим важливим аспектом підтримки Аргентиною України наразі є 
гуманітарна допомога враженому війною українському населенню. Попри 
далеку відстань (близько 13 тис. км) між нашими країнами, на сьогодні 
Аргентина займає у цьому питанні лідируючі позиції серед країн Латин-
ської Америки. За сприяння уряду Аргентини, української діаспори, 
єврейської спільноти, місцевих підприємств, організацій та звичайних 
аргентинських громадян, вже відправлено 14 гуманітарних вантажів для 
України загальною вагою понад 122 т. Йдеться про одяг, товари першої 
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необхідності, засоби для лікування та реабілітації, дезінфекції та очи-
щення води, медикаменти, продукти харчування довготривалого вжитку 
тощо. У цьому контексті слова окремої вдячності Аргентинському агент-
ству міжнародного співробітництва та гуманітарної допомоги «Білі шоло-
ми» при Міністерстві закордонних справ, міжнародної торгівлі та віроспо-
відань Аргентини, Українській Центральній Репрезентації в Аргентині та 
її організаціям-членам, Українському культурному товариству «Просвіта», 
а також персонально аргентинському підприємцю, меценату і пілоту Енрі-
ке Піньєйро, який з березня 2022 року на власному літаку забезпечує без-
коштовні перевезення гуманітарної допомоги для України.

Крім того, хотів би відзначити зусилля аргентинського спортсмена, осо-
би з інвалідністю з дитинства, Жана Маджі, однойменна Фундація яко-
го надає Україні як гуманітарну допомогу трициклети для реабілітації 
дорослих та дітей, постраждалих від наслідків російської війни. Напри-
кінці серпня ц.р. Ж. Маджі відвідав реабілітаційні центри в Україні – 
«Superhumans Center» та «Незламні», поспілкувався з їх пацієнтами та на 
власному прикладі продемонстрував реальні можливості для повноцін-
ного соціально-психологічного відновлення та максимальної реабілітації. 
Згідно з досягнутими у ході його візиту попередніми домовленостями з 
керівництвом Львівської міської громади опрацьовується можливість 
започаткування виробництва згаданих трициклетів в Україні на основі 
технологій аргентинської сторони, із залученням осіб з обмеженими мож-
ливостями.

Разом з тим, для покладення краю кривавій війні з боку рф, яка не має 
жодних намірів припиняти свого вторгнення та залишити суверенні 
українські землі, розраховуємо на більш рішучі кроки з боку міжнародної 
спільноти по відношенню до агресора. 

У цьому контексті активно взаємодіємо з аргентинською стороною з 
метою її долучення до реалізації конкретних пунктів Формули миру (ФМ) 
Президента України Володимира Зеленського. На нашу думку, аргентин-
ську сторону, зважаючи на її потенціал, можливості та історичний дос-
від, могли б окремо зацікавити такі елементи ФМ як продовольча, радіа-
ційна та ядерна безпека, відновлення справедливості, протидія екоциду. 
Вдячні офіційному Буенос-Айресу за його участь у зустрічі радників з 
питань національної безпеки та політичних радників 5–6 серпня 2023 р. 
у м. Джидда, Королівство Саудівська Аравія, щодо імплементації ФМ та 
сподіваємося на продовження такої лінії у подальшому. 

У контексті забезпечення справедливого та тривалого миру в Україні, 
відновлення її територіальної цілісності та відбудови країни для україн-
ської сторони важливим є залучення Аргентинської Республіки до Між-
народної Кримської платформи, до зусиль зі створення Спеціального 
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міжнародного трибуналу щодо злочину агресії проти України, до Між-
народного Механізму Компенсації збитків, завданих збройною агресією 
росії на території України.

Згадані напрямки – серед пріоритетів у роботі Посольства. 
Крім того, вкрай важливим і актуальним завданням є уможливлення при-

єднання Аргентини та інших країн Латинської Америки до міжнародних 
обмежувальних заходів стосовно росії. Запровадження країнами регіону 
фінансово-економічних санкцій проти країни-терориста – російської феде-
рації – сприятиме подальшому послабленню її спроможності вести війну 
проти України та здійснювати геноцид українського народу, а також екоцид 
в нашій державі. На моє глибоке переконання, санкції щодо рф мають стати 
універсальними для якомога скорішого настання справедливого та довго-
тривалого миру в Україні, в Європі, для стабільності у світі.

Хотів би відзначити, що на шляху до запровадження Аргентиною обме-
жувальних заходів стосовно рф вже спостерігаються конкретні резуль-
тати, зокрема у сфері заборони та обмеження імпорту енергоносіїв 
російського походження. Одним з останніх дієвих прикладів цього ста-
ло спільне рішення 19 липня 2023 року Міністерства економіки Арген-
тини та Державної енергетичної компанії «Enarsa» про відмову у виван-
таженні на LNG-терміналі порту «Баїя Бланка» танкеру «Flex Artemis» із 

Виступ Посла в Законодавчому органі м. Буенос-Айрес (з нагоди відкриття виставки «Мамо, я не хочу війни! Жінки та діти в часи війни»)

Speech of the Ambassador in the Buenos Aires City Legislature (on the occasion of the opening of the Mum, I Don’t Want War! Women and 
Children in Times of War exhibition)
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російським скрапленим природним газом на суму 38,55 млн дол. США. 
Офіційні представники Аргентини наголошували, що згадане рішення 
було прийнято саме у руслі діючих міжнародних санкцій по відношенню 
до російських компаній та захисту економічних інтересів країни.

Вкрай актуальним є надання нової динаміки двосторонній україн-
сько-аргентинській співпраці. З цією метою українською стороною, із 
залученням міністерств та відомств нашої держави, було підготовлено 
проєкт Дорожньої карти розвитку двосторонніх відносин з Аргентиною 
на найближчі роки. Цей розлогий документ, окрім такого напрямку, як 
зміцнення політичного діалогу, охоплює також торговельно-економіч-
ну, інвестиційну, енергетичну співпрацю, співробітництво у космічній 
галузі й сферах освіти та охорони здоров’я, міжрегіональну взаємодію 
тощо. Докладаємо зусиль, щоб робота над узгодженням цього докумен-
та успішно завершилася і він став дороговказом нашої спільної з арген-
тинською стороною практичної співпраці. У ньому, до речі, закладена, 
серед іншого, реалізація такого нагального завдання, як проведення 
чергового засідання Спільної міжурядової українсько-аргентинської 
комісії з торговельно-економічного співробітництва та двостороннього 
бізнес-форуму.

Відтак, наполегливо працюватимемо над втіленням в життя згаданих 
пріоритетів та намічених планів й переведенням українсько-аргентин-
ських відносин у площину реального взаємовигідного партнерства. 

– Яка сьогодні українська діаспора в Аргентині? Чи співпрацює з нею 
Посольство?

– Українська діаспора в Аргентині досить велика. На сьогодні, за різни-
ми експертними оцінками, вона налічує від 350 тис. до 500 тис. етнічних 
українців. В еміграційному русі українців до Аргентини можна виокреми-
ти чотири періоди, так звані хвилі еміграції: перший – з 1897 року до 1914 
року, другий – з 1922 до 1939, третій – з 1946 до 1951 і четвертий – з 1993 до 
2002. Основна частина етнічних українців мешкає в столиці та провінціях 
Буенос-Айрес та Місьйонес; місцями їх компактного проживання є також 
провінції Чако, Кордоба, Мендоса, Формоса, Ріо-Негро та Коррієнтес.

В Аргентині етнічними українцями створено значну кількість громад-
ських організацій. Заснована в 1947 році Українська Центральна Репре-
зентація (УЦР) в Аргентинській Республіці сьогодні об’єднує понад 30 
товариств української діаспори. Основними колективними членами УЦР 
є Українське культурне товариство «Просвіта», створене ще у 1924 році, 
та Українське товариство «Відродження», засноване у 1938 році.

Наша діаспора крізь роки зберегла свою українську ідентичність, куль-
туру, мову і традиції, звела та відкрила низку українських церков і храмів, 
заснувала недільні школи та культурні центри. Громада організовує та 
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долучається до заходів із відзначення національних свят та пам’ятних дат, 
вшанування трагічних сторінок української історії, зокрема пам’яті жертв 
Голодомору 1932–1933 років. За активного сприяння громади аргентин-
ською владою було прийнято низку важливих для України документів: на 
загальнодержавному рівні це – Декларації Сенату Національного Конгре-
су Аргентинської Республіки щодо вшанування пам’яті жертв Голодомору 
1932–1933 рр. в Україні, прийняті у 2003 та 2007 роках, а також Деклара-
ція Палати депутатів Національного Конгресу Аргентинської Республі-
ки, схвалена у 2007 році. Також вшанування пам’яті жертв Голодомору 
знайшло своє відображення у відповідних рішеннях на регіональному та 
місцевому рівнях. Наразі українська громада, спільно з Посольством, веде 
активну роботу в контексті визнання Аргентиною Голодомору в Україні 
актом геноциду Українського народу.

Українська діаспора в Аргентині робить помітний внесок у розвиток 
цієї країни, є доволі активною у політичному, економічному та громад-
ському житті. Серед знаних етнічних українців Аргентини - Педро Лилик, 
нейрохірург, засновник та директор Інституту внутрішньо судинної ней-
рохірургії та інтервенційної радіології «ENERІ» в м. Буенос-Айрес. Роз-
роблені ним технології діагностики і методика лікування є унікальними 
в Латинській Америці. Одночасно він є головою Української Центральної 
Репрезентації в Аргентинській Республіці. Іншим відомим українцем є 

Виступ Президента України в Університеті Буенос-Айреса

Address of President of Ukraine to the University of Buenos Aires
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Дієго Муруняк, засновник і президент компанії «Кооператіва Табакале-
ра де Місьйонес», що є найбільшим в країні експортером цитрусових та 
тютюну, власник підприємства-розсадника фруктових та декоративних 
рослин, плантацій мате, тютюну, цитрусових та лісонасаджень. Поряд з 
цим він виконує важливу місію Почесного консула України у провінції 
Місьйонес. Хочу згадати ще й про Мартіна Гренюка – власника компанії, 
яка є однією з найбільших в Аргентині виробників та експортерів мате. І 
це ще далеко не усі видатні українці Аргентини. 

У розпал повномасштабного вторгнення росії українська громада, як 
я вже зазначав, бере активну участь у зборі та доправленні гуманітарної 
допомоги в Україну. Крім цього, діаспора організовує марші за свободу, 
пікетує російське посольство у Буенос-Айресі, концерти російських вико-
навців в країні, які намагаються відбілити реноме рф в регіоні, долучаєть-
ся до проведення тематичних круглих столів, конференцій та дискусій з 
української тематики. Відтак, українська громада в Аргентині робить свій 
внесок у наближення перемоги над агресором.

– Що Україна може запропонувати Аргентині для продовження прогре-
сивної співпраці між державами? Які перспективи торговельно-економіч-
ної, технологічної взаємодії між Україною та Аргентиною?

– Україна прагне суттєвої активізації взаємодії з усіма демократичними 
країнами Латинської Америки та, зокрема, з одним із її лідерів – Арген-
тиною. З цією метою розроблено проєкт Стратегії відносин України з 

Відправляючи 14-й вантаж гуманітарної допомоги в Україну

Sending the 14th humanitarian aid cargo to Ukraine
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регіоном. Наша держава зацікавлена у проведенні ближчим часом Самі-
ту між Україною та країнами Латинської Америки і Карибського басейну 
(ЛАКБ), зокрема й для обговорення стану та перспектив торговельно-е-
кономічної співпраці й шляхів її поглиблення.

Переконаний, що повномасштабна збройна агресія росії не повинна 
зупиняти нас у подальшому розвитку українсько-аргентинських відно-
син, які мають значний нереалізований потенціал. Навпаки, зовнішня 
загроза має активізувати нашу взаємодію як у плані співпраці на міжна-
родній арені, так і на двосторонньому рівні.

У сучасних реаліях необхідно надати додаткового імпульсу співпраці 
між Україною та Аргентиною. Вказаній меті, зокрема, слугує вже згаданий 
мною український проєкт амбітної Дорожньої карти розвитку двосто-
ронніх відносин на найближчі роки.

Очевидно, що обсяг взаємної торгівлі між нашими державами, який 
суттєво зменшився з початку широкомасштабної збройної агресії рф про-
ти України, зокрема через порушення сталих міжнародних логістичних 
ланцюгів (передусім морських), не відповідає потенціалу обох країн та 
має бути збільшений в рази (за результатами 2022 р. двостороння торгів-
ля товарами склала лише 56,7 млн дол. США та зменшилася на 43%).

Важливим є поглиблення торговельно-економічної співпраці та напов-
нення її конкретним змістом, з активним використанням існуючих 
міжурядових механізмів та підприємницької взаємодії. Зокрема, потре-
бує активізації робота Спільної українсько-аргентинської міжурядової 
Комісії з торговельно-економічного співробітництва, останнє V засідання 
якої відбулося практично 17 років тому. Маємо докласти спільних зусиль 
для проведення у 2024 році чергового засідання цього важливого міжуря-
дового органу разом із двостороннім бізнес-форумом. Про організацію 
згаданого ділового заходу вже досягнуто попередньої домовленості між 
ТПП України й Аргентинською палатою торгівлі та послуг (САС).

Важливість розбудови торговельно-економічної співпраці регуляр-
но підкреслюється мною і в ході контактів з керівництвом провідних 
підприємницьких кіл Аргентини, зокрема Будівельної палати Аргенти-
ни (CAMARCO), Асоціації аргентинських банків (ADEBA), CAC, Сіль-
ськогосподарського об’єднання Аргентини (SRA), Фондової біржі Буе-
нос-Айреса. Існують перспективи взаємодії у банківсько-фінансовій сфері, 
на фондових ринках, активізації співробітництва у будівництві, збільшен-
ня обсягів взаємної торгівлі та інвестицій, розширення номенклатури 
товарів з високим рівнем доданої вартості. Аргентинська сторона готова 
надати сприяння участі українських компаній у профільних міжнародних 
виставках та ярмарках в Аргентині, організації демонстраційних поличок з 
товарами вітчизняного виробництва у ході відповідних заходів, а також їх 
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розміщенню у провідних мережах супермаркетів країни для ознайомлення 
місцевих компаній та кінцевих споживачів.

Серед багатьох наявних можливостей Україна пропонує Аргентині спів-
робітництво в сфері сільськогосподарського машинобудування, харчової, 
хімічної, нафтохімічної, гірничодобувної, фармацевтичної промисловості. 
Також існують перспективи співпраці у металургійній, аерокосмічній, вій-
ськово-технічній сферах. Українські підприємства зацікавлені брати участь 
в реалізації проєктів із розбудови залізничної інфраструктури Аргентини, 
розробки її нафтогазових родовищ, розвитку морської та річкової логісти-
ки, відновлювальної енергетики, інформаційних технологій тощо.

Окремо хотів би відзначити перспективи участі українських компаній у 
реконструкції об’єктів гідроенергетики Аргентини та інших країн Латин-
ської Америки, на яких протягом багатьох десятків років успішно працює 
українське енергетичне обладнання. Йдеться, передусім, про долучення 
України до реалізації ІІ та ІІІ етапів масштабного проєкту модернізації 
бінаціонального аргентинсько-уругвайського гідроенергетичного комп-
лексу «Сальто Гранде».

Зі своєї сторони, аргентинські компанії мають можливість долучитися 
до відновлення критичної інфраструктури та повоєнної відбудови Украї-
ни, реалізації інвестиційних проєктів у сільському господарстві, зокрема 
постачання обладнання та трансферу технологій для посіву зерна, його 
зберігання, а також до спільних ініціатив із забезпечення глобальної про-
довольчої безпеки.

– Як вивести в практичну площину інституційну співпрацю між низ-
кою провідних закладів вищої освіти України та Аргентини? 

– Переконаний, що науково-освітня сфера має посідати гідне місце у 
нашій двосторонній взаємодії, тому Посольство наполегливо працює на 
цьому напрямку. Зокрема, ми налагодили активну комунікацію з керів-
ництвом таких вищих навчальних закладів Аргентини, як Університет 
Буенос-Айреса, Технологічний інститут Буенос-Айреса, Університет 
Сальвадора, Університет Бельграно та Аргентинський католицький уні-
верситет. 

Посольство дієво долучалося до організації виступу Президента України 
Володимира Зеленського в одному з найбільших і найпрестижніших ВНЗ 
Латинської Америки – Університеті Буенос-Айреса, який відбувся 5 лип-
ня цього року у режимі відеоконференції. У цьому непересічному заході 
взяли участь близько 400 студентів, керівники закладів освіти, професор-
сько-викладацький склад, глави іноземних дипломатичних представництв, 
представники медіа та ін. Ключовими темами діалогу Президента України 
зі студентською спільнотою стали повномасштабна російська агресія проти 
України та допомога з боку країн ЛАКБ у протидії їй, реалізація української 
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Формули миру, стан та перспективи українсько-аргентинських відносин 
тощо. Молодь, як рушійна сила суспільства, повинна володіти правдивою 
інформацією про російського агресора та нашу боротьбу з ним, і задля 
успіху цієї боротьби ми потребуємо солідарності всього світу. 

Наразі триває робота над підготовкою до укладення Меморандуму про 
співробітництво між Національним авіаційним університетом України 
(НАУ) та Технологічним університетом Буенос-Айреса. З цією метою у листо-
паді-грудні цього року столицю Аргентини має відвідати делегація НАУ. 

Водночас, як засвідчують результати наших контактів, для аргентин-
ських ВНЗ при розбудові партнерських відносин пріоритетом є, переду-
сім, їх практична складова, зокрема реалізація конкретних наукових та 
освітніх проєктів, студентських та викладацьких обмінів тощо. Перекона-
ний, українській стороні є що запропонувати на цьому напрямку.

Крім того, варто відзначити, що аргентинські вищі освітні інституції 
всіляко демонструють солідарність з українським народом у складні часи 
повномасштабного російського вторгнення. Зокрема, в їхніх стінах спіль-
но організовуються різноманітні інформаційні, публічні заходи на кшталт 
фотовиставки «Щоденник війни» в Університеті Сальвадора (триває з 
червня ц.р. дотепер), круглого столу «Вторгнення в Україну: соціально- 
правовий погляд» на Факультеті права Університету Буенос-Айреса 
7 червня ц.р. тощо.

Вручення оригіналів Вірчих грамот Президенту Аргентини Альберто Фернандесу

Presenting the original of credentials to the President of Argentina Alberto Fernández
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– Які культурні, наукові та інші заходи Посольства заплановано на 
коротко- та середньострокову перспективи?

– Наразі майже всі публічні заходи Посольства підпорядковані меті 
поширення об’єктивної інформації про події в Україні внаслідок росій-
ського повномасштабного вторгнення. Зокрема, наше завдання сьогод-
ні – донесення до аргентинського суспільства всієї повноти об’єктивної 
інформації про причини та мотиви неспровокованого нападу, про воєнні 
злочини, скоєні російськими окупантами, та про героїчну боротьбу укра-
їнського народу з жорстоким агресором. Останнім часом на цю тематику 
в Аргентині українською дипустановою було організовано та проведено 
такі заходи, як: фотовиставки «Рік Спротиву, рік Єдності» та «Щоденник 
війни», виставка «Мамо, я не хочу війни! Жінки та діти в часи війни», кру-
глий стіл «Вторгнення в Україну: соціально-правовий погляд», прем’єр-
ний показ документального фільму американського актора Шона Пенна 
та режисера Аарона Кауфмана «Superpower». 

Окремо хотів би згадати про нашу участь в одній з найзначніших літе-
ратурних подій регіону Латинської Америки, що проходить кожного квіт-
ня-травня – у Міжнародному книжковому ярмарку в Буенос-Айресі. Укра-
їна цього року була гідно представлена на цьому ярмарку, 47-му за ліком, 
власним національним стендом. З успіхом пройшов День України та музич-
ний концерт в його рамках. Жвавий інтерес викликали презентації книг 
українських письменників Андрія Пермякова та Яреми Тауридського. 

Особливої згадки вартують проведені під час ярмарку круглі столи на 
теми: «Україна сьогодні: дипломатичний та журналістський погляди» й 
«Викрадення, переміщення та ідеологічна обробка українських дітей в 
часи війни – злочин проти людяності». В останньому взяла участь Радни-
ця – уповноважена Президента України з прав дитини та дитячої реабілі-
тації Дар’я Герасимчук. 

Проводячи спільно з українською діаспорою подібні заходи, ми нама-
гаємося давати чіткий сигнал місцевому політикуму та громадськості 
Аргентини й Латинської Америки про потребу у зміцненні солідарності й 
подальшої підтримки нашої держави перед обличчям російської загрози. 

Й надалі плануємо брати активну участь у згаданому Міжнародному 
книжковому ярмарку, опрацьовуємо можливість української представле-
ності на Міжнародному кінофестивалі у Мар-дель-Плата. 

Звісно, проводитимемо заходи, присвячені пам’ятним датам та трагічним 
сторінкам історії України, зокрема, 90-й річниці Голодомору 1932–33 років.

Серед пріоритетів також відкриття Українських книжкових поличок 
в бібліотеках Буенос-Айреса та запровадження в країні україномовних 
аудіогідів – на цьому напрямку є попередня підтримка місцевої влади Буе-
нос-Айреса. 
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Крім того, плануємо й надалі активно 
організовувати публічні заходи з метою 
якнайширшого донесення аргентин-
ському суспільству всієї правди про 
неспровоковану збройну агресію рф та 
необхідності якомога швидшого покла-
дення їй краю. 

– Чи складно протидіяти росій-
ським впливам у регіоні? Які інстру-
менти протидії російській пропаганді 
та просування інтересів України, на 
Вашу думку, ефективні та мають 
реальний вплив на позицію Аргенти-
ни?

– Звісно, наша робота на інформа-
ційному напрямку вимагає активної 
протидії російському впливу в регіоні 
та фейковим повідомленням.

На жаль, російська пропагандист-
ська машина продовжує працювати в 
Аргентині доволі активно. Досі в краї-
ні транслюється російський пропаган-
дистський канал «Russia Today» іспанською мовою. 

Певним ускладнюючим чинником у нашій інформаційно-роз’яснюваль-
ній роботі є наявність сентиментів серед деяких верств аргентинського 
населення, переважно старшого віку, до комуністичної ідеології та часів 
латиноамерикансько-радянської дружби. Також в Аргентині продовжує 
зберігатися доволі неоднозначне ставлення до НАТО, США та Великої 
Британії. У цій країні досить сильні ліві настрої. Є тут, до речі, і маргі-
нальні партії проросійської орієнтації, серед яких Комуністична партія 
Аргентини (заснована в 1918 році) та Лівий Фронт (соціалістична полі-
тична партія троцькістського ґатунку). Російська дипломатія використо-
вує ці течії для поширення своїх наративів. 

На цьому тлі акцентуємо увагу на імперському характері російської 
війни проти України, колоніальній політиці рф, імперському мисленні 
росіян та диктаторстві путіна, що знаходить належне сприйняття серед 
аргентинців.

Варто наголосити, що новини, які аргентинські ЗМІ публікують у кон-
тексті російського повномасштабного вторгнення в Україну, містять 
здебільшого однозначну інформацію щодо агресора у цій війні та об’єк-
та неспровокованого нападу. Слід також відзначити, що аргентинське 

Зустріч з главою уряду м. Буенос-Айрес Орасіо Ларретою

Meeting with the Chief of Government of the City of Buenos 
Aires Horacio Larreta
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суспільство слідкує за подіями російсько-української війни та здебільшо-
го співчуває українцям, висловлюючи з ними солідарність. 

Якщо говорити про ефективні інструменти протидії російській пропа-
ганді, то це, безперечно, поширення об’єктивної інформації. Тому укра-
їнська дипломатія в Аргентині розмовляє мовою фактів. Саме факти, на 
відміну від російських брехливих вкидів і маніпуляцій, мають належний 
ефект. Тому в ході моїх інтерв’ю місцевим медіа та участі у конференціях, 
круглих столах та дискусіях я намагаюся, передусім, оперувати фактоло-
гічним масивом. 

Я вже згадував про виступ Президента України Володимира Зеленсько-
го перед студентськими колами та професорсько-викладацьким скла-
дом Університету Буенос-Айреса. Діалог Глави Української держави з 
аргентинськими студентами мав надзвичайно позитивний ефект, адже в 
режимі телемосту учасники заходу скористалися унікальною можливістю 
живого спілкування з одним з ключових лідерів вільного світу, що надих-
нуло їх більше перейнятися українською проблематикою та питаннями 
подальшої підтримки нашої держави. Аргентинські ЗМІ широко висвіт-
лювали цю подію, привертаючи увагу до важливих для нас моментів.

Водночас, на мою думку, ефективній протидії російській дезінформа-
ції значно допомогло б створення українського іспаномовного каналу із 
трансляцією на територію, у тому числі, Латинської Америки. Також знач-
но сприятимуть розвінчуванню російських наративів у регіоні якомога 
ширша циркуляція іспаномовної об’єктивної інформації про Україну та 
актуальні події в нашій державі, показ українських фільмів іспанською 
мовою, поширення творів українських авторів мовою Сервантеса. 

– Які особливості донесення інформації про вторгнення росії на тери-
торію України до аргентинського суспільства і які аспекти війни Посоль-
ство висвітлює на інформаційних платформах?

– Аргентинське суспільство цікавить правдива та актуальна інформація 
з України, а населення країни довіряє передусім власним медіа. Потрібно 
віддати належне – запит на інформацію присутній, а аргентинські жур-
налісти здійснюють часті поїздки в Україну для отримання об’єктивної 
цілісної картини щодо російського повномасштабного вторгнення, життя 
українського населення в умовах війни та боротьби нашого народу з агре-
сором. 

Посольство сприяло в отриманні відповідних дозволів та надавало реко-
мендації аргентинським журналістам. Такі провідні аргентинські медіа, 
як «TodoNoticias», «Canal 5 Noticias», «Infobae», «Canal 26», «El Litoral», «La 
Nación» відряджали своїх журналістів до України. Представники арген-
тинських медіа були в складі делегацій латиноамериканських журна-
лістів, які двічі влітку цього року брали інтерв’ю у Президента України 
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Володимира Зеленського. Відверте спілкування Глави Української держа-
ви з ними отримало позитивне та широке висвітлення на шпальтах арген-
тинських видань та в ефірах телеканалів. 

На початку серпня цього року нашу державу відвідав з інформацій-
ною місією аргентинський журналіст, кореспондент телевізійного медіа 
«Canal 26» та видання «El Litoral» Браян Маєр. Впродовж його тижневої 
поїздки до України майже щодня виходили репортажі та публікації за 
результатами відвідання ним вражених війною регіонів країни, спілку-
вань з українськими посадовцями, військовими та постраждалим від вій-
ни населенням нашої країни.

Посольство, зі свого боку, намагається регулярно доносити всю повно-
ту інформації про військові злочини та злочини проти людяності, скоєні 
російськими загарбниками, з метою зростання в аргентинському суспіль-
стві солідарності з українським народом, кращого усвідомлення ним 
необхідності більш дієвої підтримки України у складні часи повномасш-
табної навали рф, притягнення до відповідальності російських злочинців 
та компенсації нашій державі заподіяної шкоди за рахунок російського 
майна за кордоном.

На офіційних сторінках Посольства у соціальних мережах проводяться 
відповідні інформаційні кампанії, публікуються щоденні звернення Пре-
зидента України Володимира Зеленського, фото та відеоматеріали про 
трагічні наслідки дій окупантів на території нашої держави. Звісно, при-
вертаємо увагу до звитяги українських захисників і захисниць. Їх героїч-
ною боротьбою захоплюються пересічні аргентинці.

Ефект суспільного розголосу навколо особливо кричущих злочинів 
загарбників посилює активна позиція української громади Аргентини, 
яка проводить мітинги та марші на площах та вулицях країни із засуджен-
ням дій кривавого кремлівського режиму.

Важливою складовою інформаційно-роз’яснювальної роботи на цьому 
напрямку є також організація фотовиставок, тематичних круглих столів, 
конференцій, показів фільмів тощо. 

– 31 травня 2023 року в Медіацентрі ГДІП презентували Вашу зі спі-
вавтором, Олександром Потєхіним, книжку «Геополітика проти безпеки: 
союзницьке стримування агресії в Європі ХХ – початку ХХІ ст.». Чи склад-
но поєднувати наукову та дипломатичну діяльність? Які Ваші подальші 
плани в науковій царині?

– Наша з Олександром Потєхіним книга «Геополітика проти безпеки: 
союзницьке стримування агресії в Європі ХХ – початку ХХІ ст.» побачила 
світ у видавництві «Дух і Літера» після багатьох років творчих роздумів, 
пошуків та неабияких зусиль. Дякую Медіацентру ГДІП за надану можли-
вість презентувати це видання.
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Згадана монографія мала небагато шансів бути опублікованою: після спіль-
ної роботи у Посольстві України у Вашингтоні не часто сходилися життєві й 
професійні шляхи її авторів. Швидше за все, книга так і не відбулася б, якби 
не російське вторгнення в Україну 2014 року, окупація АР Крим та ОРДЛО. 
Бо постало чимало питань: чи можна було цьому запобігти, про роль ядер-
ного роззброєння України, «ціну» Будапештського меморандуму 1994 року, 
позаблокового статусу, про засоби стримування агресії та ін. Повномасш-
табний неспровокований напад Росії на Україну 24 лютого 2022 року дійсно 
змінив світ, поставив його перед новими безпековими викликами, для попе-
редження яких робилося надто мало. 

Станом на лютий 2022 року написання книги було завершено, трагіч-
ні події 2022 року тільки зробили очевидною потребу нагально довести 
зміст монографії до читача.

Згадана книга про те, зокрема, чому Україна має бути в НАТО, а також 
про те, яким має стати Північноатлантичний альянс, з урахуванням 
нинішніх безпрецедентних викликів, щоб набути якості більш дієвого 
чинника міжнародної безпеки в Європі, без якої світова стабільність є 
недосяжною.

Дипломатичну та наукову діяльність в нинішніх умовах неймовірно 
складно поєднувати. Безумовний пріоритет для мене зараз – це докла-
дання всіх можливих зусиль для належної протидії російській пропаган-
ді та фейкам в Аргентині та Латинській Америці в цілому, забезпечення 
зростання підтримки офіційним Буенос-Айресом України в її протидії 
російській навалі, просування змістовного та насиченого українсько-ар-
гентинського порядку денного, наповнення двостороннього співробітни-
цтва конкретними справами. 

Маю й певні наукові устремління, які планую реалізувати в майбутньо-
му – після нашої перемоги, коли матиму додатковий час та можливості. 
Йдеться про підготовку посібника для студентів у сферах міжнародних 
відносин, історії та політології про військово-політичне союзницьке спів-
робітництво як чинник геополітичної стабілізації, здійснення розвідок з 
питань історії та дипломатії Аргентини й інших країн Латинської Амери-
ки, розвитку відносин нашої держави з цим регіоном Глобального Півдня. 


